

土总统之子被俄盯上

曾被叙利亚指责为“伊斯兰国”走私石油幕后买家

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫11月28日说,俄方已掌握了土耳其总统埃尔多安之子比拉尔·埃尔多安在石油商业领域的利益信息。叙利亚新闻部长奥姆兰·祖阿比先前表示,“伊斯兰国”向土耳其走私石油,幕后买家就是比拉尔。对此,埃尔多安斥之为“诽谤”,要求任何持这种说法的人拿出证据。

比拉尔现年34岁,曾经卷入土耳其一起腐败丑闻,据信于今年8月定居意大利,以完成国际关系专业博士学位。但在土耳其11月24日击落俄罗斯战机后,这位总统二公子再次卷入舆论漩涡,引发广泛关注。



11月1日,土耳其总统埃尔多安之子比拉尔·埃尔多安在伊斯坦布尔一个投票站投票后,坐车离开 新华/法新

总统家族关键人物

埃尔多安和妻子埃米内共有4个孩子,大儿子布拉克、小儿子比拉尔、两个女儿埃斯拉和叙梅耶。与很少抛头露面的哥哥布拉克相比,比拉尔知名度更高。

比拉尔1981年4月23日出生,1999年在土耳其国内读完中学后前

曾涉贿赂腐败风波

名部长。在这场反腐风暴中,调查人员注意到比拉尔出任董事会成员的教育基金会,怀疑其涉嫌贿赂和腐败。比拉尔的律师2014年2月通过媒体发布书面声明,称比拉尔已经在伊斯坦布尔向检察官作证,以洗脱嫌疑。

但当月晚些时候,一段疑似埃尔多安与其子比拉尔讨论藏匿金钱的

定居外国读博被疑

道,正发党在6月议会选举中受挫后,比拉尔和家人已经前往意大利城市博洛尼亚定居,继续在约翰斯·霍普金斯大学国际问题高级研究院完成博士学位。

对于他“逃离土耳其”的说法,比拉尔10月7日严词否认,声称“只

根据公开资料,比拉尔不仅是一家船运企业的三大股东之一,而且还是一家教育和青年基金会的理事会成员。虽然有观点认为,比拉尔是埃尔多安家族的关键人物之一,但直到2013年,比拉尔及其从事的生意才引起外界广泛关注。

通话录音在网上流传,再次引发轩然大波。这段录音显示,两名男子商讨如何将几处住宅中的现金“减至零”,主人公被指是埃尔多安和他的儿子比拉尔。据称是比拉尔的男子说,约3000万欧元现金等待处理。

对此,埃尔多安回应称,录音捏造了一段事实,“那是一个卑劣的诬陷,是对共和国总理的人身攻击”。

有儒夫才逃跑”。他表示,他计划用一年半到两年时间完成博士论文,“之后,我将回到我的祖国,在那里生活,直到咽气”。但有媒体质疑称,比拉尔事实上已经完成博士课程,现在只需要撰写博士论文,而这一过程并不需要呆在学校里。

被指“伊斯兰国”石油幕后买家

叙利亚新闻部长祖阿比11月27日说,土耳其击落俄罗斯战机,是因为俄罗斯轰炸了数以百计用于走私“伊斯兰国”石油的卡车,而比拉尔正是走私石油的幕后买家。

“今日俄罗斯”援引研究人员P·

威廉·恩达尔的文章说,比拉尔拥有的船运公司直接与“伊斯兰国”做石油生意,通过一些码头向外国出口。

对于上述说法,土耳其方面坚决否认,并要求拿出切实证据。

有媒体认为,在土耳其击落俄

罗斯战机后,俄罗斯迅速将矛头指向埃尔多安之子比拉尔,显然有着深远用意:一是争取占据道德和舆论高地,二是借此指责以比拉尔为代表的埃尔多安家族与“伊斯兰国”暗中勾结,破坏其形象。 据新华社

打击“伊斯兰国” 德国拟出兵1200人

德国联邦国防军总监弗尔克·维克11月29日说,德国准备向中东地区派遣1200名士兵,用于协助打击极端组织“伊斯兰国”。他说,德军将不会直接与“伊斯兰国”武装人员交战,而是向国际联盟提供技术和后勤等方面的支持,原因是国际联盟在作战层面已经有“足够兵力和手段”。德国还将派遣一艘护卫舰伴随法国“戴高乐”号航空母舰。

“从军事层面讲,操作飞机和战舰需要大约1200名士兵,”维克告诉德国《星期日图片报》,“政府将在年内向议会寻求许可。”另

外,德国正与约旦和土耳其方面磋商,在本地区部署“旋风”战机用于侦察地面情况。

面对德国专挑“最不危险”任务的质疑,维克辩称,这些说法都站不住脚。“在同一区域,你驾驶轰炸机和侦察机有什么区别,”他说,“二者面临的威胁和风险一样。”现阶段,德国还没有参与针对叙利亚境内“伊斯兰国”目标发动的空袭。

法新社评述,如果议会通过,这将是德国二战后向海外派兵人数最多的一次。

据新华社

又是提供巨资援助,又是加速入盟进程 欧盟求着土耳其安置难民

欧盟国家领导人11月29日同土耳其领导人举行会议,着重商讨如何应对难民危机。外媒眼中,欧盟国家领导人悉数出席这一由欧盟以外国家参加的联合峰会实属罕见,一定程度上反映出欧盟在阻止难民潮问题上对土耳其的重视程度。

消息人士透露,尽管双方有关应对难民潮的协议细节还未敲定,但欧盟原则上已倾向于通过提供巨资援助、加速入盟进程和简化签证程序等优惠政策换取土耳其帮助遏制难民潮。

欧盟要花巨资,帮土耳其安置难民

今年以来,已有接近90万难民或非法移民进入欧盟寻求避难,让欧盟面临二战以来的最严重人口流动危机。其中,来自叙利亚、借道土耳其进入欧盟的占相当比例。

德新社报道,土耳其方面迄今已接纳超过200万难民,其中多数来自邻国叙利亚。这一形势也让欧盟面临不小压力。过去两个月来,欧盟一直在向土耳其“示好”,希望对方通过改善境内难民状况、加强边境管控和打击人口走私等缓解难民涌向欧盟的压力。

消息人士说,欧盟方面最初提出向土耳其提供10亿欧元援助,以帮助土耳其在该国境内安置难

民。不过,土耳其方面提出要30亿欧元,尚未得到欧盟方面同意。

11月29日晚些时候,一份提前透露给媒体的联合峰会行动计划草案显示,欧盟将向土耳其提供30亿欧元的“初步援助”,所涉金额会依据难民潮事态进展作调整。

加速土耳其入盟谈判

根据行动计划草案,欧盟准备今年12月就加入欧盟的下一项条件启动与土耳其的谈判,后续条件的谈判将于明年第一季度讨论。此外,欧盟还准备简化对土耳其公民的签证程序,前提是土耳其首先采取一系列改革措施。

土耳其1987年申请加入欧盟,1999年获得候选国资格,2005年启动入盟谈判,但在德国和法国等国反对下,谈判进展缓慢。在欧盟设定的人盟35项条件中,土耳其迄今仍有多项入盟条件没有达标,比如没有解决与塞浦路斯的政治争端。

今年6月,欧盟原则同意重启停滞3年的土耳其入盟谈判,但没有设定具体谈判时间表。

德新社报道,欧盟国家先前一直批评土耳其人权状况,如今却因为难民危机而不顾先前担忧,主动以巨额援助等条件求助土耳其,引起部分争议。一些批评人士认为,这将是欧盟与土耳其就遏制难民入境而达成的“肮脏交易”。 据新华社

马来西亚前外交官 承认在新西兰猥亵女性

马来西亚一名前外交官11月30日在法庭上承认去年在新西兰闯入民宅并猥亵一名年轻女子。

事发后,他凭借外交豁免权回国,在新西兰引发舆论哗然。

被告穆罕默德·里扎尔曼·伊斯梅尔为马来西亚驻新西兰使馆前武官。起诉书说,去年5月9日,在使馆所处的新西兰首都惠灵顿郊区,里扎尔曼撞入受害人塔妮娅·比林斯利的家,赤裸下身,闯入卧室企图强行猥亵她。

比林斯利大声尖叫、奋力挣扎,把里扎尔曼推出卧室,继而跑

进卫生间打电话报警。

警方说,比林斯利身上有多处伤痕,而且受到严重心理创伤。

在法庭上,里扎尔曼承认强暴猥亵罪名,不承认强奸未遂和入室抢劫罪名指控。按照马来西亚法律,强暴猥亵罪最高可判处7年监禁。

辩护律师说里扎尔曼有精神疾病,而控方不接受这一理由。法庭定于12月4日再次开庭。

里扎尔曼现年39岁。案发后不到两周,他凭借外交官的身份回到马来西亚。 据新华社

第二届沙家浜湿地文化节开幕,终于等到你!

绿波不尽尘难染,芦荡深处浮人家! 11月28日,由沙家浜镇人民政府和沙家浜旅游度假区管委会共同主办的“碧水芦荡 美丽湿地——第二届沙家浜湿地文化节”精彩开幕!

开幕仪式由沙家浜旅游度假区管委会主任周建宏主持,沙家浜镇党委书记张建强首先致欢迎辞,随后与苏州市湿地保护管理站站长冯育青一同为沙家浜湿地自然学校揭牌,常熟市农业委员会党委委员、副主任霍惠民与南京大学常熟生态研究院院长安树青分别为沙家浜湿地公园颁发“常熟市青少年湿地科普教育基地”、“南京大学常熟生态研究院科研实践基地”铜牌,最后,常熟市农业委员会主任高宝兴发表讲话,并在热烈祥和的气氛中宣布第

二届沙家浜湿地文化节正式开幕。

立足于弘扬湿地文化,传播科普知识的初衷,沙家浜湿地公园在湿地文化节期间配套推出了六大主题活动,分别是“亲近自然”第六季沙家浜湿地野趣亲子游、“认识自然”沙家浜湿地生态科普宣传月、“感悟自然”沙家浜自然笔记征集活动、“感恩自然”微盆栽十元公益义卖、“灵动自然”沙家浜皮划艇公益表演暨低碳骑行活动和“妙趣自然”湿地生态DIY手工制作。湿地文化节期间,游客可以在沙家浜湿地公园参观湿地动植物图片展、免费租赁高倍望远镜观看鸟类,同时景区也准备了《家园》、《迁徙的鸟》等7部精彩的自然生态影片供游客欣赏。沙家浜湿地公园还联合沙家浜镇团委、唐

市小学共同推出“感恩自然”微盆栽十元公益义卖活动,将湿地工作人员和小朋友们共同培育的盆栽以每盆10元的价格进行义卖,所得款项全部用于购买自然科普书籍赠予唐市中心小学科普教育馆。

沙家浜湿地公园占地面积345公顷,是华东地区最大的生态湿地公园之一。2013年10月,被国家林业局正式批准为“国家湿地公园”。公园内现有鸟类90余种,其中国家Ⅱ级保护鸟类4种;植物种类达到554种。2016年9月19日至24日,第十届世界湿地大会将在常熟召开,这也是这项全球享有盛名的极具权威性的湿地大会首次光临亚洲,沙家浜湿地公园届时将是湿地大会的主会场。

全省版 广告热线 025-84519772

诚聘

中医执业医师,有十年以上传统中医经验,保底八千,陈 13382058866